

# 党员梦 皖医梦 中国梦！

## 国旗下的演讲

麻醉学院2023级8班 董知浩



1921年的南湖，一艘小小的红船上，一道闪电照亮了暗夜沉沉的中华大地，当初那个只有五十多人的小党已经带领人民走出漫漫黑夜，走向一个没有剥削、没有压迫、人人平等、富强民主的新中国。百年征程波澜壮阔，红色梦想历久弥新。今天我站在鲜艳的红旗下，怀着激动的心情与大家谈一谈我们青年一辈的党员梦，我们一代代皖医人的皖医梦以及我们中国人民的中国梦！

2017年，我光荣地成为一名共青团员，那是了解中国共青团和中国共产党的开始，也是我党员梦的萌芽。在我成为团员的第一年，学校组织团员来到了大蜀山烈士陵园缅怀革命先烈。在巍峨挺拔的纪念碑和庄严的墓碑前，面对鲜红的党旗，老师为我们讲起了中国共产党的光辉历程和共产主义战士的英勇事迹，他们用自己宝贵的生命诠释了“埋骨何须桑梓地，人生何处不青山”的大无畏精神，为新中国成立作出了不可磨灭的贡献。“我们是五

月的花海，我们是初生的太阳”，在激昂的团歌中，炙热的党员梦在我心中燃烧。

先辈们的英勇事迹或许离我们有些遥远，但其实优秀的党员榜样就在我们身边，我校首位捐献遗体的教师——汪桐教授，他“捧着一颗心来，不带半根草去”，以伟大的善举继续着他的“教学”，用生命与大爱续写着教师职业的荣光。高山仰止，景行行止。他成为了我们入党路上永远的榜样，成为激励我们皖医人不竭的精神动力。皖医的发展离不开汪桐教授这样的优秀党员积极带头。建校之初的皖南医学院教学设施简陋，医药资源短缺，我校党员勇担责任，带领师生栉风沐雨，高度发扬“艰苦奋斗、求实自强、奉献社会”的皖医精神，去建设发展皖医。正是一代代皖医人在党的领导下薪火相传，无私奉献，奠定了学校事业的基础。如今的皖医蓬勃发展，蒸蒸日上，作为2023级的皖医新生，应当秉承“精医、尚德、求实、自强”的校训，积极入党，以实际行动

为建成高水平医科大学贡献智慧和力量。

时间坐标镌刻奋斗足迹，梦想征程闪耀如磐初心。百年前，一艘小小的红船承载着万众人民的心愿；一颗心在信仰觉醒的那一天，迎着困难敢于开天辟地；星星之火已燃成燎原的火焰；初心在烽火硝烟中反复淬炼，筚路蓝缕，历久弥坚。我们站在历史的交汇点，展开崭新蓝图，谱写建设祖国的诗篇；我们站在历史的交汇点，回望百年波澜壮阔，坚定理想信念勇往直前；我们站在历史的交汇点，中国梦使命在肩，唯有奋斗，征途漫漫。

如今的我是一名皖医学子，是祖国医药卫生事业的后备力量；如今的我是一名共青团员，是中国共产党的先锋力量，得力助手。愿我们用一腔热血，迎接更多挑战，在未来成为一名称职的麻醉医师，成为一名光荣的共产党员，在祖国需要的时候能自豪地说出：“我是一名共产党员，我先上！”



# 皖医发展我前行 勇立潮头逐浪高

## 国旗下的演讲

麻醉学院2023级4班 夏彧



时间太瘦，指缝太宽。我们从曾经那个年少的孩子到如今踏入皖医校园朝气蓬勃的新生，历经12年的寒窗苦读，无数次的挑灯夜战换来走进大学校门时的从容。鲜衣怒马少年时，不负韶华行且知。我们用直破苍穹的志气、剑指鳌头的锐气、踏破楼兰的勇气，跨越了最后的雄关，迎来了期待已久的曙光！让我们从五湖四海赶来，终得以相聚在皖南医学院这片热土上！

“岁月辗转成歌，时光流逝如水”。转眼间，我们迎来了入学三个月。我们经历了军训，烈日与热风交错，汗水不断挥洒，奋进的力量不竭，坚强的意志不枯；我们每天在早读课上大声朗读，认真学习，晚自习巩固新知，勤学苦练，奋发图强，钻研追求，搏出未来；我们共上青春思

政课，聆听新时代背景下医学生的信念与心声；千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金，在皖医的短短时间里，我们成长了许多，更期待着未来五年里新的蜕变。

说到蜕变，皖医也正和我们一起向新而行！自1958年，芜湖医学专科学校建立，到国家首批具有学士和硕士学位授予单位、博士学位授权立项建设单位、教育部本科教学工作水平评估优秀学校，走过65年的峥嵘岁月。未来，无数的青春梦想将被点亮，宏伟的计划蓝图将被展开，学校事业发展将迈进全方位高质量发展阶段。站在新的起点上，作为一名新时代的“皖医人”，我们要携手共进，砥砺前行，共创辉煌！在此，我向同学们提出以下倡议：遵守规章制度，不做任何违反校规校纪的事情；练就过硬本领，学好

专业知识，锻炼扎实技能，为成为一名优秀的麻醉医生做好准备；提高综合素质，争做品学兼优的大学生。在这里，先辈们缔造了皖医的辉煌过去，而我们要谱写皖医灿烂的未来。同学们，你我也将带着蓬勃的梦想去探索未知，用最鲜活灵魂迎接未来，少年不惧岁月长，彼方尚有荣光在，让我们共赴山海，拥抱未来！

何其有幸，我们将成为皖医的建设者、见证者、享有者。在孜孜探求之中，我们应秉持着“精医、尚德、求实、自强”的皖医校训，自强不息，追求真理；更要弘扬“艰苦创业、求实自强、奉献社会”的皖医精神，在人生新的起点，志存高远，脚踏实地，让心之所向皆繁花似锦，所行之路皆熠熠生辉！